®YANO EPTAZIAZ (MpoocBeon — adaipeon TOALWVUHWY)

Aoknon 1"

O kUplog Nwpyoc aydpace Eva OLKOTIEDO OXNHATOC TETPAYWVOU TIAEUPAC X.
To owdmedo kootioe 200 € to m?. Eniong o kuplog Muwpyog mepléppae To
OlKOTIEDO E CUPHATOTIAEY A, TO OoTtoio Kootloe 15€ 1to M.

TENog, Ta £€oda Tou cupBoAaloypadou Atav 500 €. Na Bpeite:

A) €va TTOAUWVUHO TIOU vVa eKPPAZEL TA CUVOALKA XPAKATA TTOU TIARPWOE 0 KUPLOG
MNnwpyocg.

B) TNV T Tou mapandavw ToAUWVUHOoU, OTaV N TIEPLPETPOC TOU OLKOTIEDOU Eival
120 m.

Aoknon 2"

Av eivat: P(x)=7x* — 6x +2 kat Q(x)=—4x*+7x —8
va Bpeite ta:

A) A(x) = P(x) + Q(x)
B) B(x) = P(x) — Q(x)

) \/B(—l) +A(=2)

Aoknon 3"

To P(x) eival to TOAUWVULO TIOU TIPETEL VA TIPOCHECOUE OTO
—x3+2x*-3x+4

Mava Bpolye to:
2x3 —4x* —5x +7

A) Na Bpeiteto P(x)

2
B) Na amodeiéete ott o aptOpoc P \/; elval aképatog.

N Na Bpeite tov BaBuod tou ToAuwvVUHOoU:

Q(x) = P(x) + P(—x)



